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Prijatelji životinja i udruge iz Mreže za zaštitu životinja podnose prijave protiv PIK-a Vinkovci

- Brojni komentatori na društvenim mrežama tvrde da su se mnoge svinje mogle spasiti od požara

Kao da svinjama u uzgoju život ionako nije dovoljno grozomoran, između četvrtka i petka umirale su u agoniji u PIK-u Vinkovci, na „jednoj od najmodernijih farmi u Hrvatskoj” gdje se, prema navodima na mrežnoj stranici tvrtke, u svinjogojskoj proizvodnji primjenjuje „najsuvremenija tehnologija koju provode, upravljaju i kontroliraju visoko osposobljenih i educirani djelatnici”. U velikom požaru koji su vatrogasci gasili satima, prema navodima dr. vet. med. Damira Jelića, višeg veterinarskog inspektora koji kontrolira tu farmu, u tri izgorjela objekta izgorjelo je i ugušilo se oko 10 000 svinja, dok je preživjelo samo 300 svinja iz četvrtog objekta koji nije niti bio zahvaćen požarom!

Udruga Prijatelji životinja i 20 udruga iz Mreže za zaštitu životinja podnijet će kaznenu i prekršajnu prijavu protiv PIK-a Vinkovci zbog opravdane sumnje da nisu zaštitili živote svinja i poduzeli sve da se spasi od požara što veći broj nesretnih životinja. Sumnju da je dobar dio životinja mogao izbjeći smrt u požaru izaziva dosadašnje saznanje da nisu odjednom počeli gorjeti svi objekti, ali radnici svejedno nisu oslobodili svinje iz onih objekata koji još nisu bili zahvaćeni požarom.

Na društvenim mrežama mnogi navode da je požar podmetnut namjerno kako bi se dobio novac od osiguranja i da životinje nisu htjeli pustili van iz objekata. Komentatori smatraju da je riječ o proračunatom ubojstvu životinja radi financijskih interesa te traže da se vlasniku tvrtke sudi za ubojstvo i da im se trajno zabrani uzgoj i držanje životinja. Neki komentatori usporedili su ovu tragediju s poplavama u Slavoniji kada su ljudi također ostavljali domaće životinje zatvorene, da ne bi pobjegle i da se netko drugi ne bi okoristio njima, umjesto da ih puste i spase.

Iako vodstvo PIK-a Vinkovci ističe da nitko od radnika nije stradao „jer su na vrijeme napustili farmu” i govori se o velikoj materijalnoj šteti, malo se govori o velikom stradanju svjesnih živih bića, možda zato što su ionako bila namijenjena klanju i doživljava ih se samo kao hranu. Istraživanja pokazuju da su svinje inteligentnije od pasa, da pokazuju velik raspon osjećaja i imaju jake osobnosti, no unatoč tome veći šok izazvala bi vjerojatno vijest da je u nekoliko sati izgorjelo 10 000 pasa ili mačaka. 
Životinje u uzgoju za hranu čeka užasan kraj neovisno završe li u klaonici ili izgore u požaru. Stoga udruga Prijatelji životinja ukazuje na veliku tragediju masovne brutalne smrti životinja ne samo u ovom požaru nego i svakodnevno u brojnim klaonicama. Možda bismo se svi trebali zapitati kako smo došli do situacije da je na tisuće životinja natrpano na tako malom području. Prijatelji životinja i druge udruge pozivaju sve da prestanu jesti životinje i iskušaju etički, zdravstveno i ekološki daleko prihvatljiviju vegansku prehranu.

Udruge za zaštitu životinja očekuju od nadležnih institucija da temeljito istraže ovaj slučaj i nadaju se da će smrt ovih svinja mnoge potaknuti da prestanu nalaziti opravdanja za loš odnos prema životinjama.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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